

Άγκυρα για μέτρα Ε.Ε.: «Θα συνεχίσουμε τις γεωτρήσεις»

Μάταια χαρακτηρίζει το τουρκικό ΥΠΕΞ την προσδοκία η Τουρκία θα υποχωρήσει και θα σταματήσει τις δραστηριότητές της στην ανατολική Μεσόγειο, χαρακτηρίζοντας ως απειλές τις αποφάσεις του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της ΕΕ για την ανατολική Μεσόγειο.

Στην ανακοίνωσή του το τουρκικό ΥΠΕΞ αναφέρει ότι «είχαμε τονίσει και προηγουμένως δεκάδες φορές ότι δεν θα σταματήσουμε να προστατεύουμε δικαιώματά μας καθώς και το δίκαιο και συμφέροντα της 'τδβκ' που πηγάζουν από το διεθνές δίκαιο στην ανατολική Μεσόγειο, παρά τα ακατανόητα βήματα της ΕΕ».

Το τουρκικό ΥΠΕΞ αναφέρει ότι «οι αποφάσεις που λήφθηκαν στη σύνοδο (11 Νοεμβρίου) του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της ΕΕ δείχνουν ότι κανένα από τα μηνύματα που δώσαμε μετά τις συνόδους της 15ης Ιουλίου και της 14ης Οκτωβρίου 2019 του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων, δεν έφτασαν».

«Η Τουρκία και η 'τδβκ' από το 2004 μέχρι σήμερα κατέβαλαν προσπάθειες με καλή πρόθεση και ήταν οι πλευρά που ανέλαβαν όλες τις εποικοδομητικές και θετικές πρωτοβουλίες για να μετατραπεί το θέμα των υδρογονανθράκων της ανατολικής Μεσογείου σε στοιχείο σταθερότητας και όχι έντασης», υποστηρίζει το τουρκικό ΥΠΕΞ.

Προσθέτει ότι «η ΕΕ η οποία έγινε εργαλείο της 'Ε/κ διοίκησης νοτίου Κύπρου' και των μαξιμαλιστικών θέσεων της, σε αυτή τη διαδικασία δεν μπορεί να δει ούτε τις πραγματικότητες, ούτε και να λάβει τις κατάλληλες αποφάσεις με βάση το διεθνές δίκαιο και τη δικαιοσύνη».

«Φυσικά δεν θα επιτρέψουμε την μονομερή παραβίαση των δικαιωμάτων μας και αυτό το έχουμε δηλώσει σταθερά από το 2004 μέχρι σήμερα. Είναι πραγματικά υποδειγματική η ομηνία μιας σημαντικής ευκαιρίας για συνεργασία στην ανατολική Μεσόγειο με την ακάλυπτη και ακατανόητη σύ-



ριξη της ΕΕ σε μια άκυρη και αβάσιμη διοίκηση αμφισβητώντας το διεθνές δίκαιο», υποστηρίζει το τουρκικό ΥΠΕΞ. «Αναφέρει ακόμη ότι «η χώρα μας θα συνεχίσει να εφαρμόζει τις βασικές αρχές του διεθνούς δικαίου και να ενθαρρύνει την συνεργασία στην περιοχή για την μόνιμη σταθερότητα στη χώρα μας και την ευημερία όλων των ανθρώπων οι οποίοι ζουν στην περιοχή της ανατολικής Μεσογείου. Επιπλέον, η ΕΕ η οποία έχασε πολύ νωρίτερα την ικανότητά της να είναι ένας ουδέτερος παράγοντας για την επίλυση του Κυπριακού, φαίνεται ότι δεν είναι δυνατόν να κρατήσει μια εποικοδομητική και ωφέλιμη στάση στην ανατολική Μεσόγειο», αναφέρει το τουρκικό ΥΠΕΞ προσθέτοντας ότι «τελικά, μετά που εμείς αρχίσαμε δραστηριότητες, αποτελεί - με την πιο ελαφριά έκφραση - ειρωνεία η αναφορά σε σχέσεις καλής γειτονίας από πλευράς ΕΕ, η οποία από το 2004 μέχρι σήμερα διατήρησε μια απερίσκεπτη στάση παρά της εκκλήσεις μας για σεβασμό των κυριαρχικών και νόμιμων δικαιωμάτων της Τουρκίας και της 'τδβκ'». Το τουρκικό ΥΠΕΞ καταλήγει αναφέροντας ότι «είναι μάταιη η προσδοκία ότι η χώρα μας θα κάνει πίσω από τα δικαιώματά της στην ανατολική Μεσόγειο, υποκύπτοντας στις απειλές. Κανείς να μην έχει την παραμικρή αμφιβολία ότι θα συνεχίσουμε τις δραστηριότητες έρευνας και γεωτρήσεώς μας στην ανατολική Μεσόγειο».

Έρχονται επιθεωρητές για τα σκουπίδια στους Δήμους

Από τις αρχές του ερχόμενου μήνα 74 νέοι επιθεωρητές σε 18 Δήμους της Κύπρου θα αναλάβουν το έργο της αυστηρής επιτήρησης της ρίψης σκουπιδιών, εντός των διοικητικών ορίων που θα τους ανατεθούν, αναφέρει ανακοίνωση του Υπουργείου Γεωργίας. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, Κώστας Καδής, με στόχο την πάταξη της ανεξέλεγκτης ρίψης και της συσσώρευσης σκουπιδιών στην ύπαιθρο, σε δρόμους, σε οικόπεδα κτλ., υπέγραψε σήμερα διάταγμα προχώρησε στον διορισμό των επιπρόσθετων 74 επιθεωρητών ικανοποιώντας ένα από τα αιτήματα που είχαν υποβάλει οι Δήμοι για να διευκολυνθεί το έργο τους στην τήρηση των νόμων και της καθαριότητας. Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, οι νέοι επιθεωρητές θα μπορούν να κάνουν συστάσεις αλλά και να εκδίδουν εξώδικα ύψους μέχρι και 4.000 ευρώ, σε πολίτες που ανεξέλεγκτα αποθέτουν τα απόβλητά τους σε χώρους μη εγκεκριμένους, προκαλώντας κίνδυνο για τη δημόσια υγεία και το περιβάλλον και συμβάλλοντας, παράλληλα, στην αισθητική υποβάθμιση των αστικών περιοχών και της υπαίθρου της χώρας μας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138